
 

 

 1

 
 
ACTA DE LA SESSIÓ DE 
Junta de Govern Local de l’Ajuntament de Lleida 
 
Identificació de la sessió 
 
Núm.  10/2018 
Caràcter: ordinària  
Data: 13 de març de 2018 
Horari: de 13:00 a les 13:20 h. 
Lloc: Sala Macià  
 
 
Hi assisteixen: 
 
Àngel Ros Domingo,   President Junta de Govern Local 
 
Montse Mínguez García,  Vicepresidenta Junta de Govern Local 
 
Fèlix Larrosa Piqué   Regidor 
 
Rafael Peris i Martín,   Regidor 
 
Montse Parra Albà,    Regidora 
 
Joan Gómez López   Regidor 
 
Sara Mestres Llussà,    Regidora  
 
Jordi Sanuy Vallés,    Interventor 
 
Jesús Gutiérrez Bustillo,   Secretari 
 
 
 
 
 
Excusa la seva assistència: 
 
Xavier Rodamilans de la O,   Regidor 
 
  
Desenvolupament de la sessió 
 
Aprovació de l'acta de la darrera Junta de Govern 
 
Per unanimitat dels assistents s'aprova l'acta del dia 6 de març de 2018. 
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1.- APROVACIÓ DEFINITIVA DEL PROJECTE D'EXPROPIACIÓ PEL SISTEMA DE 
TAXACIÓ CONJUNTA DELS TERRENYS INCLOSOS EN EL POLÍGON D'ACTUACIÓ 
URBANÍSTICA UA 97, SITUATS AL CARRER GALERA NÚMEROS 11-13 I CARRER 
DE L'ERETA NÚMEROS 4-6 I LA RELACIÓ DE BÉNS I DRETS AFECTATS. 
 
Vista la proposta del coordinador tècnic de Planejament Urbanístic de data 22 de febrer de 
2018 i atesa la delegació efectuada per l’Alcaldia mitjançant Decret de data 9 de setembre 
de 2015, la Junta de Govern per unanimitat acorda:  
 
1r. DESESTIMAR l’al�legació presentada per la Sociedad de Gestión de Activos 
Procedente de la Reestructuración Bancaria, SA, (SAREB) d’acord amb els termes de 
l’informe d’al�legacions que s’incorpora com a annex. 
 
2n. APROVAR DEFINITIVAMENT el Projecte d’expropiació pel sistema de taxació 
conjunta del terrenys inclosos en el polígon d’actuació urbanística UA 97, situats al carrer 
Galera, núm. 11-13 i carrer de l’Ereta, números 4-6 .  
 
3r. APROVAR DEFINITIVAMENT la relació de béns i drets afectats per l’expedient, annex.  
 
4t. Fer constar expressament que l’aprovació definitiva del projecte de taxació conjunta 
implica la declaració d’urgència de l’ocupació dels béns o drets afectats. En conseqüència 
el pagament o el dipòsit de l’import de la valoració establerta pel projecte de taxació 
conjunta habilita per procedir a l’ocupació de la finca, sense perjudici de la valoració del 
Jurat d’Expropiació de Catalunya, si s’escau, i de la tramitació dels recursos que escaiguin 
respecte al preu just.  
 
5è. Notificar l’acord als titulars de béns i drets, amb l’advertiment que la manca de 
pronunciament en el termini dels vint dies següents es considera com una acceptació de 
la valoració fixada, i en aquest cas s’entén que l’apreuament ha estat definitivament 
determinat. Si les persones interessades, en el termini esmentat manifesten per escrit llur 
disconformitat amb la valoració aprovada, es transferirà l’expedient al Jurat d’Expropiació 
de Catalunya perquè en fixi l’apreuament.  
 
6è. Publicar l’acord al Butlletí Oficial de la Província i al web municipal. 
 
 
 
El president aixeca la sessió, de la qual, com a secretari, estenc aquesta acta. 
 
 
El secretari           Vist i plau 

        El president 
 
 

 


